

Солнечное затмение, которое состоится завтра, 29 марта, не скажется на здоровье людей, однако может вызвать страх и агрессию у животных. Это будет первое в XXI веке солнечное затмение, которое смогут наблюдать россияне.

Весьма чувствительны к интенсивности солнечного освещения все животные, поэтому во время внезапного потемнения собаки и кошки могут досаждают хозяевам громким мяуканьем и лаем, переходящим в вой.

Вообще же полное солнечное затмение – явление нечастое и впечатляющее. Между тем, ничего мистического в этом явлении нет. Оно наблюдается, когда Солнце, Луна и Земля, располагаются на одной линии. Если при этом наблюдатель оказывается в узкой полосе тени, которую Луна отбрасывает на поверхность Земли, то увидит такую картину: Луна постепенно наползает на Солнце и, в конце концов, Солнце совсем исчезает. Наступает ночь. На небе сияют звезды. В это время можно увидеть то, что в обычные дни увидеть нельзя – солнечную корону.